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P1

P2

Una LT sin pérdidas de impedancia caracteristica Ry, esta terminada en su extremo
receptor en un circuito abierto. En t=0 se cierra el interruptor S, conectando la
fuente y su impedancia interna a la LT, tal como se muestra en la Figura 1. Sea T el
tiempo requerido en segundos para recorrer la linea de largo L. La fuente genera un
unico pulso rectangular de amplitud E [V] y ancho T/2 [seg].
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Figura 1

a) Dibuje el voltaje en la LT en funcién de la distancia para:
i.  El instante cuando el flanco delantero del pulso llega al circuito abierto.
ii.  El instante cuando la mitad del pulso ha sido reflejado.
iii.  El instante cuando el flanco trasero esta dejando el circuito abierto.
b) Grafique el voltaje en los extremos receptor y transmisor en funcion del tiempo
en el intervalo 0<t<8T [seg].

Un arreglo de antenas opera a una frecuencia de 40 [MHz], y tiene una impedancia
de entrada de Z, 6 =36+ ;0 [Q] a esa frecuencia. El generador que suministra
potencia a la antena tiene una impedancia de salida de 500+ ;O [Q] y esta
localizado a una distancia de 75 [m] de la antena. Una linea de trasmisioén sin
pérdidas de Z, =500 [Q] va desde la fuente hasta muy cerca de los terminales de la

antena.
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Figura 2

a) Disefie un transformador A/4 (LT de largo L,= A/4) que permita adaptar la
impedancia de la LT y el arreglo de antenas. Encuentre L, Ly y Z; .

b) Si por error se utiliza un transformador A/2 de largo L,= 5A/2, ;cudl es la
impedancia de entrada en x=0, el extremo de la LT cercano a la fuente?.

_ ZytZ, tanh(y(l_x))
Z(x) = ZO[ZO +Z, tanh(y(l —x))
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P3 El circuito de la Figura 3 implementa un filtro activo. Suponiendo OPAMP ideales,
determine:
a) La funcion de transferencia H(s) = &.
1
b) Si % =0, R= 1.2[kQ] yC= 20[nF] (1nF = 10”) trace el diagrama de Bode de
2
amplitud. Encuentre la frecuencia de corte del filtro y la ganancia maxima en dB.
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Figura 3
P4

El circuito trifasico de la Figura 4 es alimentado por una fuente simétrica y
equilibrada de secuencia positiva y de 220 [V].r entre fases.

a) Si con el interruptor K abierto, se lee Wp=1100 [W] y Wc=2200 [W].
Determine la impedancia Zy en mddulo y angulo.

b) Demuestre que con el interruptor K cerrado, la suma de las lecturas de W y W¢
es dos veces la potencia trifasica de la carga original.

a

Figura 4
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P5 Considere el sistema discreto descrito por la ecuacion de diferencias:
y(n) = byx(n) + bx(n = 1) + b,x(n = 2)

Y(z)

X(2)

H(z) determine la respuesta de frecuencia H(a) (expresada en parte real e

a) Determine la funcién de transferencia H(z)= A partir de

imaginaria).
b) Considere que los ceros de H(z) son complejos conjugados y estan ubicados en

. . . . . — *j6
el circulo unitario. Si estos se describen usando coordenadas polares z,, = e*/

encuentre una relacion entre los parametros b,, b,, b, y 6. Una vez encontrada
esta relacion considere 6?=2Tn y determine los coeficientes b,, b, y b, .
Imponga H(w)|,-,=1.

c¢) Dibuje el diagrama de polos y ceros para szTn' Determine y dibuje la

2

respuesta de frecuencia de magnitud para w=0, =3 TT.
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